



## **Состоялось пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении по Республике Башкортостан**

Состоялось очередное пленарное заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета по Республике Башкортостан.

В заседании Общественного совета приняли участие Уполномоченный по правам ребенка в Республике Башкортостан Лилия Гумерова, начальник отдела Министерства молодежной политики, спорта и туризма Республики Башкортостан Татьяна Лавренова.

Темой дискуссии стали вопросы совершенствования системы профилактики преступности среди несовершеннолетних, а также преступных посягательств на детей и подростков, совершенствования федерального и республиканского законодательства в данной сфере деятельности. Общественный совет поддержал инициативу Законодательного Собрания – Курултая Республики Башкортостан о введении в республике «комендантского часа» для детей, обсудил и одобрил с поправками подготовленный рабочей группой Общественного совета проект Памятки «Если Вашим детям угрожает опасность».

На следующем пленарном заседании Общественного совета планируется обсудить вопросы совершенствования практики взаимодействия следственных органов Следственного комитета по Республике Башкортостан с институтами гражданского общества в сфере противодействия коррупции.

20 Мая 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630678>